



## **Для кадет профильного класса регионального управления Следственного комитета прозвенел последний школьный звонк**

Сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации поздравили кадет профильного класса следственного управления с последним школьным звонком.

Сегодня в МОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» города Вологды состоялось торжественное мероприятие «Последний звонк» для кадет профильного класса третьего набора следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области.

Сотрудники следственного управления, которое активно занимается развитием кадетского движения на уровне региона, поздравили юношей и девушек с завершением важного этапа в их жизни и пожелали успешно сдать единый государственный экзамен.

В образовательном учреждении функционируют два профильных кадетских класса следственного управления. Нынешние 11-классники прошли двухгодичное профильное обучение, в том числе по специальной дисциплине «Введение в профессию. Следственное дело». Ребята в течение двух лет получали начальные правовые знания и навыки, необходимые для выбора профессии и продолжения дальнейшего профильного обучения, в том числе в Академии Следственного комитета Российской Федерации.

Мы поздравляем выпускников и желаем успешной сдачи предстоящих экзаменов!



## Изображения



25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1230400>